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N 1-4
Linpnyh wwwnwuhpnubny wnwownpubpblp (0,5 x 4 = 2 dpun/np)

1. N nhutg Mhnunnu Mninnugnit’ Zhuntuh dwpdhip ughg hokghitym utputipm.

(0,5 upunjnp)
1
2
3
4

Uhunlt
ZnJutith
Nnnnu
ZnJhwtttu
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2. N°p Gupnnhlnup quihwljwnipjui muphibpht hupuybnulw wpnep wknutnn]kg
Onthp. (0.5 Uhwi/np)
1) @phgnp . Squ

2) Qphgnp £, Ajuyuubp

3) 9phgnp 2. Uyhpwun

4) G@phgnp Q. Mwhjwyniuh

3. N°p bplyphg &qun]npuljwi jud wiuyunuljwb supdnidp Ununp qnpskg Zupuunub,
(0,5 upunjnp)
1) Uunphp
2) Mupuljuutnw
3) Mwuntuwnht
4) Bghuwnnnu

4. by Ewijwimd dngnmpnp Zudpupadwb ninith tuunpynn ghobpp. (0.5 Upun/np)
1) Zudpwpddwb bwjupwyunpuunnipinii
2) Zudpwpddwl twpwnniul
3) Zmlpupddwt Lpuquinyg
4) zudpwupddwi ghotip
N5-9
Gunnigjwé wuwnwupiwiing wnwewnpuupubp
(1 x5 =5 dhwynp)



5. Ukpdbwgwuh wpwlnid hnnp punipuwgpnid E uyt dwpnljwbg, ndpkp

junid ki Uuwndnt junupp b hulnyyt nipwpunipjudp pugniunid wyt: (1 Uphu/np)
6. Ounuqupnh hwenpn owpwpn Ynsynid k : (1 Uhu/np)
7. X nuph Epypnpy jhuht wippwl uljukg Uuhh Ywpnnhlhk Uwyp mwdwph
shttwpwpnipniup: (1 upu/np)
8. 485 p. wpuwlp Jwhwt Uwdhlnywiht hwtdubkg tpypph dwpquuih
wwownnup: (1 Uhu/np)
9. dnnnyhg htwn Udpwwn Fwqpuunithtt quug Pwunnun, nip
puquuphy hwy hpjuwbbkp Eh gbiph num]by: (1 dpunnp)
N 10-11

Zunlunyunnuupumbbgnid upuhwbony wrwewnmubphlkp ' jmpupwiynipp ' 4-5 thunninhg

10. Ywwnwpl] hwdwyuwwnwupwiubgnud. (1 dpun/np)
1. vmunnnh npp w. wpguyuitin 1
2. Punu p- Jugq 2
3. NMupwpun ¢. junwuwphs 3
4. Unruwljuy 1}. ntuniguiinn 4
k. mtjutnt
11. Ppunupdmpniip hadwyuwnwuhwbikgub) muptpydht. (1 upu/np)
1. dpwg Etnkgnt pudwtinidt Uplbkjjub BEnkguljut ptinwhphg w. 449 p. 1
2. Cwhwyhywuh dnnniyh hpwihpnudp p. 608 o. 9
3. Utppwjh hyyunwljdtp Unthwddwnht g. 428 . 3
4. Zmqytpwn I -h hugbpht monJus Ypnhuhnumpyut wwhwiep 1. 610 p 7
5. Uké Zwyph puquynpnipjut JEpwsnudp wqupuljulju k. 444 p.
dwupquuitinipjuit q- 630 p. >
N12-13

Uphuwtnutip ulqpliiunpmnipny’ juquyws 2 hupghg



12. «lunbuyny Unjubph pubulh bpuwdwbumap, hw dhwdudwinul, pke hnp jEnubnipub
opnp, hp dknph wnun] wdpnne Epgph unwijupnipiniap: bp wyn gnpdbph hwdwp Ephuwuwpg
JPoluwibp dngnyppuljuwl hkpnu nupduny:

1. 0" dwuhb kUbophpus hwun]wsp: (1 upun/np)

2. N t wouwnmpyut htnhllp: (1 Upu/np)

13. pwdwpybm] wppnuphply ljwiphg bw (hmudkg) hunjpunkbwlmb [pubph  dwupi.
[praunnplkg  Zuyunmnwbp  pugmid b wupkp JEjanipinibbbpn,  ponp o jEqnibbphg
pupquubnipinibblp junnupkg b Uuwndn Ejknkghl jgpkg wuwnyjwSuyhl unipp gpplpny: Lw
huyng dnnniypnh ke wuybwnwgplg Jubwljub nuup, bw Ep, np Jepulubqbhbg Unipp phgnp
Loruun/npsh wpnpp Zuywunmwbmd b hay kg uppnyepudp b wdkbuyld wuplbEonnipyudp: Lw
wwhkgnn kp b wipnpnn»:

1. Nt wouunnipjui htnhwlyp: (1 upun/np)
2. Nl dwupb E dbophpdws hungwsp: (1 Uphu/np)
N 14-16
Skpuhututph, hwuljugnpmniutkph, wuwndwnwhbnbwipught juw kph, hwunbph hdwgnipinit
wuwhwlgnn wnwywnpuupukn:

N 14

14.1. b’y ulqpniiipny]  fuquws pwppp: Sy suppmid nd wimih b un]byonn: (0,5 dpanng)
QYwhp, Uppwhwd, \ntjuu, Unpnunt, Zupkp:

14.2. B’y uhqpmiiipm] t fuqujus swppp: SUjuy swppmd n'p whmbp sh hufwuyunnur-
Juwtimid owipph Juqudwt uljqpnipht: (0.5 Uhu/np)

U. Ounttny, U. Zwpnipnit (Quunhl), U. Uwpquh wnb, Ywpwqu U. wgh wnt, U.
Uuwnyjuwswsth ykputhnjuntid:




N15

15.1. Q] &hown pwppp: by uhqpniiipny kuyh Juquyws: (1 upur/np)

w. Uwpwnng U. Bnhqupnkgh, U. Znghwt Q. Odukgh, vwghly U. Uppwipnittgh
p. Utwtthw U. Unljugh, @lunpg £. Qunttgh, Zndhwttbu 6. Ypuujuwbulipngh
q. Qupwphw U. Qugkgh, Uwownng U. Enhyupnkgh, @unpgq £. Guntkgh

15.2. Qanlily &hown owippp: b s ulqpniipny kuyh fuquijus: (1 Uhu/np)

w. Uwnuphw wpp. Opdwiyui, lvwshly U. Uppwpniutgh, Unwptk] twdphdtgh
p-Uhpuwynu Fwtdwltgh, Znghwuku 6. dYpuujuputuljipngh, Untthwinu Swpnutkgh Uunnhly
¢. Vuntun Ujhpwl, Utwthw U. Unljugh, Znghwbbu U. Fpuupiwbuljipngh

N 16
1. Phpjwd winmuubphg n'p kphymub ku &how: (2 x 0.5 = 1 punjnp)
Qqonithg, pununnjwunipniithg b pwynipinithg htwun Gybnbgnud  Zwnnpnnipjub
lunphpnh dhongm] dwpnp pngmpjub Ewupdubwind, wyuhtph tkpymd ko tpu dknphpp:
zZ-mud gnpénid ku hbnljw) phdbpp. Upupunyut Zujpuybnwulut, Upphlh, Untijug,
Updwyhph, @btnuppniuhph, Chpwlh, Ulwth, Upwquéninth, Sniqupph, Swynioh b
Unwnwjph phdbtpp:
Qntwnpnipjut pnphnipgp vhown junwpynid E dudbpgnipjut puipwugpnid:
Uwjhu wduhtt tpynn Juplnp wnntbphg £ U. vwsh Epbdwt iintip: Uju hhpwnwlnipniut
E U. vwsh ghpnipjnitihg yEpununpdh:
Qnophtiph wpwupnnnipjut dudwbtwl oph Uke hokgynid k U. Tvwsp, npp junphpnuitipnid £
Znpputwt ginnud Zhuntu Lphunnuh dpunieiniup:

2. Phpud wuynmudubphg n p bplniut i upauy: 2 x 0.5 = 1 upu/np)
Zuyng U. Znjhwttu Q. Odukgh Juwpnnhlnup swwn ghntghly wbkup niubp, dpnuybu
nuljthnin qqbhuntbp kp hmqunid b thwnwhbn dnpniph ypw nuljnt thnph kp own vnwjhu:
NMuwy hjjwbubptt mukhtt hpktg puunwpwutbpp b pwn hwdwh nuotwlgnid Ehu
wuwpuhlubkph hkwn:

V nuph Eppnpn Yhuht pniquinujut jujupbpp unhydws tht dhowdwnby Luntnnuh
luligphtt thnpdkim] hwpinkgik) nuubwpwbwlub wuppkp mynnupittkph
Ynndtwlhgubnpht:

Unqutiu @. Swplwgh Jwpnphinup «Upbbkjph hofuwb» Jkh whwunnnuny b wuwlnd
Qhtjwiiphp hohrutih:



5) UnJuihg (htnwquymd Qubdwuwph) Jupnphynunipmiip gnmipinit mbkguy dhish
XIX nunph ulqputipp b yEpugytg gupuljut junwjwpnipjut hpudwinyg:

N17
Swpunpuibp (2 dpunnp)

w. Ukplujugpt'p Zondyjuygh Eyknkgulub dnnnp:
p. Ukpujugpt'p U. Pupquuliswg nnlp:



